## Тьерри Лебурсье Thierry Leboursier

«Остеопатия — это профессия, очень обогащающая врачей, очень творческая, которая позволяет устранить многие проблемы здоровья пациентов и, главное, помочь детям всех возрастов лучше развиваться», — так говорит о своей профессии Тьерри Лебурсье, хорошо известный в России французский остеопат, международный лектор, один из самых авторитетных специалистов в области перинатальной остеопатии.

Тьерри Лебурсье учился в Институте остеопатии им. У.Г. Сатерленда (Франция) шесть лет — с 1984 по 1990 годы. Среди его любимых преподавателей были Режи Годфруа (Regis GODEFROY), которого он считает своим первым учителем, и Рене Бриан (René BRIEND), который познакомил его с биодинамикой.

В 1993 году он начал частную практику, параллельно преподавал в нескольких французских остеопатических школах, также в начале своей карьеры на протяжении нескольких лет работал в остеопатическом центре для детей-инвалидов «ЕНЕО».





В 2000 году, вдохновившись примером одного из своих коллег, Лебурсье начал работать остеопатом-акушером в Родильном доме имени Амбруаза Паре в Париже. К тому времени он уже на протяжении многих лет лечил младенцев в своем кабинете, а также преподавал педиатрическую остеопатию. Лебурсье убежден, что каждая беременная женщина и каждый новорожденный должны пройти через руки остеопата. Его очень радует тот факт, что в последнее время, особенно после 2007 года, когда остеопатия во Франции приобрела официальный статус, в родильных домах появляется все больше остеопатов. Тем не менее, в большинстве французских роддомов их по-прежнему нет.

В 2006 году Тьерри Лебурсье основал и возглавил Общество развития перинатальной остеопатии (CDOP). Также он является соучредителем обучающего центра «Osteonat», в котором действует последипломная образовательная структура для остеопатов. Лебурсье рассказывает о центре: «Мы создали его 10 лет назад для того, чтобы предоставить молодым остеопатам возможность повышения квалификации в специализированной области — лечении новорожденных, беремен-

ных женщины и женщин после родов. Мы выпустили примерно 600 остеопатов, некоторые из них преподают в остеопатических школах и работают в роддомах, что и являлось главной целью нашей работы».

Тьерри Лебурсье много работает вместе с представителями других специальностей. Кроме акушеров-гинекологов он постоянно сотрудничает с оториноларингологами, ортодонтами, ортофонистами и психологами, а также с другими представителями мира здравоохранения. Его считают непревзойденным специалистом в лечении ЛОР-органов и ортодонтических нарушений, хотя он не перестает повторять, что остеопат обязательно «выполняет лечение пациента в целом».

С 1993 года Лебурсье преподавал в различных остеопатических школах. Сегодня он преподает в рамках созданной им самим образовательной структуры «Osteonat». Основные направления преподавания — педиатрическая, в том числе, перинатальная остеопатия, остеопатия в ортодонтиии, лечение ЛОР-органов. Также он в течение 15 лет преподает на медицинском факультете университета Парижа (Paris 7) и уже более шести лет — в Бразильском институте остеопатии.





Тьерри Лебурсье сотрудничает в качестве лектора с Институтом остеопатии Санкт-Петербурга, где проводит семинары в рамках последипломного обучения. В 2007 году он был участником ежегодного научного мероприятия российских остеопатов «Osteopathy Open», где выступал с докладом «Специфика остеопатической диагностики новорожденного». Французский остеопат делится своими впечатлениями о нашей стране: «Еще во время своих первых приездов в Россию я был очарован русской культурой, людьми и энтузиазмом российских остеопатов».

Конечно, остеопатия — не единственное, что вдохновляет Тьерри Лебурсье. Он рассказывает о своих интересах вне работы: «Свободное время я посвящаю семье, чтению, театру, кино и спорту, особенно гольфу, что позволяет мне наполняться сил и сохранять энергетическое равновесие, необходимое для моих пациентов».